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FEME FRERNRRK)

l#=t2 GrEmR) |

8 SMTFEEEMME (KEF-RHREF ) Mg C14m) 2ETE

AT HE &% "H
BEEIZEE
1= 112,903, 751
fiE& (~14m)
1% 112,903, 751
BET
1= 79,178, 807
TS TRET B EOEEAMESR) 407.00m 3., ELHEEQ (FBEHWER) 3,923.00m 3.
15 79,178, 807 | FEL MR RO (BEHMIER) 3,942.00m 3, V5 T LEM ELEA) MR BEHHER) 1.00X
T#ET
1= 33,724,944
TEMERT TIEMIER (BEHRITE) 8,272.00m 3
1= 21,176, 320
T HEYIZA 8,272.00m 3
1= 12,548, 624
BiZHEE
1= 3,946, 737
BE
1% 3,946, 737
TILTFE—LGAE
1= 3,946, 737
TILF E—LBIRE BIEEEME (ICT) 1.00=K. #AHEHK (1) 1.00=X. #EHHEWR (2 1.00=X. fEZET X +(ICT) (1) 1.00=.
1% 3,846, 737 BEET Xk (ICT) (2) 1.00=K. AR ICT) (1) 0.03km 2, AIFECT) (2) 0.03km2,
EIBT—42%ECT) (1) 1.00x, BIMTF—4FEBGEEI) (ICT) (2) 1.00=
BEEZE EERES 1.00X
1= 100, 000
B &R i
1= 267, 285




FEME FRERNRRK)

l#=t2 GrEmR) |

8 SMTFEEEMME (KEF-RHREF ) Mg C14m) 2ETE

AR HE &% "H
P
1= 267, 285
TILTFE—LGAE

1% 267, 285

EEAGE SRFTEETT — 2 YERL (ICT) 1. 00%EER
1= 259, 500

BEERZE EHHAGRE 1.00=X
1= 1,785




FEME (ERESRE)

=3 GEmEE) |

8 SMTFEEEMME (KEF-RHREF ) Mg C14m) 2ETE

AT HE &% "H
EEIEE
1% 112,903, 751
MEIEE
1= 106, 597, 770
HBREE (5
1= 68, 173, 234
HBEREZE (BL) Efi - AVVE., ERE. SXBXRHLEESRE, 28, KT - BEERIEN. RTEEE
1 54, 985, 539
HEBEREE ((F)
1= 12,516, 640
RIGREREE
1= 671, 055
RiGERE
1= 38, 424,536
TERff
1= 219, 501, 521
—REEEE
1= 33, 800, 679
ZHRLE
1= 87, 800
T E1fitk
1= 253, 390, 000
EEAEE
1= 3,946, 737
EEE
1= 2,883, 263
BIEEEE
1= 6, 830, 000
B2 E M
1= 6, 830, 000




FEME (ERESRE)

=3 GEmEE) |

8 SMTFEEEMME (KEF-RHREF ) Mg C14m) 2ETE

AR HE &% "H
BRI
1= 267, 285
BEEAGE
1% 259, 500
BEERZE
1= 7,785
Z O fth R il
1= 139, 740
EBR
1= 407,025
—REEEE
1= 212,975
ETBEE
1= 620, 000
EHTEISEME
1= 260, 840, 000




